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Πυροσβεστική, αστυνομία, γιατροί νοσηλευτές 
και ασθενείς υποδέχθηκαν την Αγία Ζώνη 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Προσκυνήματα-
Οδοιπορικά-Τουρισμός

Η Αστυνομία, η Πυροσβεστική αλλά και το δημόσιο 
Νοσοκομείο Λάρνακας καθώς και Κέντρο Αποκατάστασης Εδέμ, 
υποδέχθηκαν την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, την 
τελευταία μέρα της παραμονής της, στην Λάρνακα και λίγο 
πριν την αναχώρησή της για μοναστήρια της Κύπρου όπου θα 
παραμείνει μέχρι τις 7 Μαρτίου από όπου θα αναχωρήσει για 
το περιβόλι της .
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Πυροσβεστικό σώμα – Με σειρήνες η υποδοχή

Στην πυροσβεστική, το σώμα την υποδέχθηκε με σειρήνες όπου ο διοικητής 
αναφέρθηκε στην βοήθεια της Παναγίας και στη σημασία της παρουσίας της στην 
καθημερινότητά τους.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος τόνισε την σπουδαιότητα το 
Ιερό αυτό Κειμήλιο να βρίσκεται ανάμεσά τους και να ενισχύονται καθημερινά.

Ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός ο οποίος και κόμισε την Αγία Ζώνη αναφέρθηκε 
στην προστασία της Παναγίας μας και στην θαυματουργή της παρουσία.

Αστυνομική διεύθυνση – Με τον εθνικό ύμνο μπροστά στην 
Τιμία Ζώνη

Στην αστυνομία , το προσωπικό υποδέχθηκε την Τιμία Ζώνη σε πλήρη τάξη και με 
τιμές ενώ όλοι όσοι βρέθηκαν εκεί ασπάστηκαν το Ιερό Θεομητορικό Κειμήλιο 
παίρνοντας την ευχή του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κιτίου κ. Νεκτάριου και του 
Γέροντα Εφραίμ , καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου.
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Γιατροί και νοσηλευτές ασπάστηκαν το Θεομητορικό Κειμήλιο

Για άλλη μια φορά γιατροί νοσηλευτές και ασθενείς ζήτησαν να βρεθεί η Αγία 
Ζώνη ανάμεσά τους όπως έγινε και στα νοσοκομεία των άλλων Μητροπόλεων όπου 
στάθμευσε το Ιερό Κειμήλιο.
Έτσι στο δημόσιο νοσοκομείο Λάρνακας το μεσημέρι της Κυριακής το προσωπικό 
και οι ασθενείς προσκύνησαν την Τιμία Ζώνη με μεγάλη συγκίνηση, προσευχόμενοι 
ζητώντας ο καθένας κυρίως υγεία σε όλο τον κόσμο.

Κέντρο αποκατάστασης – Στα δωμάτια των ασθενών η Αγία 
Ζώνη

Το κέντρο αποκατάστασης Εδέμ στη Λάρνακα γέμισε απο τους συγγενείς των 
ασθενών που βρίσκονται εκεί και πάσχουν από καρκίνο.
Υποδέχθηκαν το Ιερό Θεομητορικό κειμήλιο με μεγάλη λαχτάρα ενώ ζήτησαν να 
σταυρώσουν και τους ασθενείς οι οποίοι βρισκόταν σε δυσκολία να μετακινηθούν 
από τα δωμάτια.

Η Αγία Ζώνη αναχώρησε για τα μοναστήρια της Κύπρου, Αμιρούς και Συμβούλου 



Χριστού, Μαχαιρά και Μέσα Ποταμού.

Στις 7 Μαρτίου αναχωρεί από την Μεγαλόνησο για το Άγιο Όρος.

Αποστολή Κύπρος

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

























  

























Διαβάστε επίσης: 

Λάρνακα: Με δάκρυα στα μάτια πλήθος πιστών αποχαιρέτησαν την Αγία 
Ζώνη (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Πλήθος κόσμου στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στη Λάρνακα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Χιλιάδες κόσμου στην Αγία Ζώνη – Το αδιαχώρητο στην Αγία Θέκλα 
(BINTEO)

Γέροντας Εφραίμ: «Η Κυρία Θεοτόκος δια της Ζώνης Της είναι παρούσα» 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι.Μ. Κιτίου

Πλημμύρισαν οι δρόμοι της Λάρνακας για την Αγία Ζώνη – Η Ιερά 
Μητρόπολη Κιτίου υποδέχθηκε με τιμές το Θεομητορικό Κειμήλιο (ΦΩΤΟ)
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